
No.1 
 

リハビリテーション会議に関するアンケート 

 

 

１、貴事業所の種類をお選び下さい 

居宅介護支援 ・ 訪問介護 ・ 訪問看護 ・ 訪問リハビリ ・ 訪問マッサージ 

通所介護 ・ 福祉用具 ・ 短期入所 

 

 

２、当施設が主催するリハビリテーション会議（以降リハビリ会議）に 

ご出席頂いたことはありますか？ 

（はい ・ いいえ） 

 

いいえの場合、差支えなければその理由をお聞かせ下さい 

 

 

 

 

 

 

 

 

３、リハビリ会議にご出席頂いた感想をお聞かせください 

該当するものすべてお選び下さい 

・目標や課題が明確になった 

・事業所間の連携がとりやすくなった 

・利用者の意欲が向上した 

・家族の介護負担が軽減した 

・家族の希望やニーズを拾いやすくなった 

・リハビリに関する理解が深まった 

・居宅サービス計画との整合がしやすくなった 

・利用者自身が身体状況やリハビリの理解が深まった 

・その他（下記にご記入下さい） 

 

 

 

 

 

 

・毎回参加しようとは思っていない 

・今後は参加しない 

・業務が忙しくなった 

・特になし 

・なくてもよいと思う 



No.2 
 

４、会議時間の長さについてお選び下さい 

（ 長い ・ 短い ・ 丁度良い ） 

 

 

５、一部の利用者様には、リハビリの様子を写真や動画でご説明しております。 

写真や動画の使用に関してご意見があればお聞かせ下さい 

・わかりやすい         ・見たことがない 

・今後もしてほしい       ・なくても良い 

・その他（下記にご記入下さい） 

 

 

 

 

 

６、主に施設で開催されていることについて、ご意見があればお聞かせ下さい 

・今まで通りでよい 

・利用者様のご自宅が良い 

・その他（下記にご記入下さい） 

 

 

 

 

 

７、改善すべき点について等、その他率直なご意見をお聞かせ下さい。 

（会議開催の日時、司会進行、各部門からの報告、記録の送付について等） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートへのご協力ありがとうございました。 

誠に恐れ入りますが１１月１５日までに FAX にてご返送頂きますようお願い申し

上げます。回答結果については、後日ご報告させて頂きます。 



アンケート期間：10/25～11/15
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49
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55.6%

合計 49 合計 109
居宅介護支援 15 目標や課題が明確になった A 24

訪問介護 6 事業所間の連携がとりやすくなった B 21
訪問看護 2 利用者の意欲が向上した C 4
訪問リハ 5 家族の介護負担が軽減した D 2

訪問マッサージ 0 家族の希望やニーズを拾いやすくなった E 15
通所介護 4 リハビリに関する理解が深まった F 16
福祉用具 12 居宅サービス計画との整合がしやすくなった G 10
短期入所 5 利用者自身が身体状況やリハビリの理解が深まった H 11

毎回参加しようとは思っていない a 3
今後は参加しない b 0
業務が忙しくなった c 3

特になし d 0
なくてもよいと思う e 0

合計 49 合計 39
はい 39 今まで通りでよい 36

いいえ 10 利用者様のご自宅が良い 3
その他 0

合計 38 合計 39
丁度良い 34 わかりやすい 19

長い 4 今後もしてほしい 5
短い 0 見たことがない 15

なくても良い 0

事業形態

参加したことがあるか

変化は

会議時間

開催場所は

写真動画について

リハビリテーション会議に関するアンケート結果

2018年11月16日
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変化は

業務が忙しくなった

グラフ右は会議参加者のうち、変化した内容の割合

目標や課題が明確になった

事業所間の連携がとりや

すくなった
利用者の意欲が向上した

家族の介護負担が軽減した

家族の希望やニーズを拾いやすくなった

リハビリに関する理解が深まった

利用者の身体状況やリハビリの理解が深まった

居宅サービス計画との整合がしやすくなった

毎回参加しようとは思っていない

特になし

なくてもよい

今後は参加しない



リハビリテーション会議に関するアンケート結果
2018年11月16日

会議に出席できない理由
日程調整が困難
業務多忙の為
出席依頼がない為
定期のご利用ではない方は照会にさせて頂いています。次回は久しぶりのご利用があるので出席させて頂きます
出席できなかった事もありますが、基本的には参加します。すでに会議、研修の予定のある場合、調整できない場合は照会を送らせて頂いています。
業務の都合と施設が遠方の為に欠席させてもらっています

出席した感想
用具との関係性は深い為、デイケアとの連携は引き続き重要視しております。担当者が変更となり新しい担当はまだ参加の機会がございませんので、不足記入があり申し訳ございません。
毎回の参加は難しいかもしれませんが、可能な時に参加したいと思います。療養手帳に様子を書こうと思うと時間がかかるので簡単に家にある食材やデイで本人と考えた献立がわかるようなノートがあるとうれしいです（O様）
1回だけの参加で感想に至らない
目標や課題への取り組みについて役割分担がしやすくなりました。利用者様へのお願い（注意点など）を他事業所の方からも利用者様に直接伝えて下さるので、利用者様が聞き入れてくれやすかったです。
毎回参加できにくい
利用者の状がより明確に理解でき良い機会だと思っております
サービス提供するのみで、実際施設（内見）をみたことがなかったので、参加したことで雰囲気や話題おきっかけがもてて良かったです

本人や家族の前でデイケアでの目標や課題が明確になり、また、訪問リハビリとしての目標や課題を共有することでこれまでとは異なり、より質の高いリハビリを提供することができており、新たな問題点を見つけることとなり、今後も
ぜひ続けてほしい

写真や動画について
どの様なリハビリをしておられるのか、リハビリ時の様子はどうか、どの様な変化が見られるか等、口頭のみの報告ではイメージできにくいところを写真や動画を通して説明してもらえ、とても理解把握がしやすいです。
家族がリハビリの様子を知る機会になり良いと思う
事業所内でも見たものと見てない者がいたので

施設での開催について
家屋評価が必要な際は利用者様宅での開催もあると動きがとりやすいかと思われます
家族が通所に足を運んで頂きやすくなるので今まで通りでよいと思いますが、必要性があれば自宅で行うことも検討して頂きたいです

率直な意見

会議に参加できておらず申し訳ございません。様々な取り組みを実施しているため職員派遣ができないのが現状で、近傍医療機関等の同会議にも全く出席できていない状況です。何かありましたらご協力はさせて頂きますので、今
後ともよろしくお願いいたします。

開催の日時について、なるべく早め、もしくは定例化して頂く等、ケアマネ参加の調整がしやすいようにしていただければありがたいです。参加させて頂きたいのでよろしくお願いします。
できる限り参加させて頂き、利用者様の状態把握を深め、各事業所との連携を今後も図っていきたいと思います。引き続きよろしくお願いします。
リハ会議後の状況報告があると助かる。（血圧の変動で入浴中止していたケース。主治医へFAX照会等で入浴中止の判断等、CMより確認したが、その後うまく行えているのか等、気になったので）
時間通りに会議が始められるように部屋のセッティング等準備しておいて欲しいです。会議する目的を最初に説明して頂きたいです。
担当者会議との区別がよくわからない。リハビリテーション会議はリハビリ中心ではありますが。担会と一緒にして頂ければありがたい
丁寧に開催して下さりありがとうございます。
時間調整がつかないことも今後あるかと思います。極力参加の方向で検討しております。具体的に歩行器や車椅子などの相談・問題がありましたら早期に連絡いただければ優先的に出席したいと思います。
目標設定をする際、ご本人の心身機能や生活状況の把握を多角的な意見を収集した上で、決定（又は提案）して頂けると助かります。
業務都合上、毎回参加させて頂くことは難しいですが、できる限り出席致します。
すごく丁寧に説明されてて良かったと思います
出席の為の時間調整が困難な時があります

記録は丁寧に作って送って頂いているので感謝しています。今後通所リハビリを卒業していくケースも想定されているのであれば、ご本人、ご家族にも猶予を持ってイメージして頂けるように早い段階からのアナウンスが必要かと思
います。また、該当利用者の会議については日程調整可能な会議日であったり、ご自宅であるとケアマネやご家族も参加しやすく、共通理解が深まるかと思います。

担当する利用者が多いとスケジュールの調整が少し難しいですが、状態の把握や共有ができる場なので、できる限りの出席は今後も行いたいです。また時間は30分程度なら今後も参加しやすいです。
会議開催の日時の都合があえば、今後も出席させていただきます。

リハビリの内容や状況を聞くこともでき、また、ヘルパー支援の中での介助におけるアドバイス等も頂けるかもしれないので、関係機関での情報共有の場として、大変有り難いです。ただ、出席したいのですが、支援業務との調整が困
難であり、頻度の面で毎回出席できるかの自信がございません。

頻度が多いという意見がありました。逆にいえば利用者様の身体状況がこまめに把握できるという意見もありました（事業所内にて）
サービス担当者会議と日時を合わせて頂けると出席しやすいです
開催場所（部屋の説明）を日時と一緒に見取り図で説明があると助かります。入口からの動線がわかると不安が少なく行けます


